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Exercice similaire

6  Le paysage énergétique outre-Rhin

1.	Le facteur 10 sur le taux d’émission de CO2 par 
KWh entre la France et l’Allemagne est lié au fait 
que l’Allemagne continue à produire une grande 
part de son électricité à partir du charbon et du 
gaz.

2.	Les énergies renouvelables représentant 45 % 
de l’électricité allemande. Les émissions alle-
mandes seraient encore plus élevées sans cette 
forte proportion d’énergie renouvelable dans le 
mix.

3.	C’est le rejet du nucléaire par les populations 
qui redoutent les impacts sur la santé et l’environ-
nement ainsi que les risques en cas d’accident.
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